



В Свердловской области в отношении местного жителя, обвиняемого в убийстве женщины и двух детей, избрана мера пресечения в виде заключения под стражу (ФОТО, ВИДЕО)



Третьим отделом по расследованию особо важных дел Следственного комитета РФ по Свердловской области ранее неоднократно судимому местному жителю, 1983 г.р., работавшему на автомойке, предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п.п.«а»,«в» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух и более лиц, в том числе малолетних). Наказание за совершение этого особо тяжкого преступления предусмотрено вплоть до пожизненного лишения свободы.

По данным следствия, в ночь на 22 сентября 2021 года обвиняемый, находясь в одной из квартир дома по бульвару Центральному в городе Кировграде, будучи в состоянии алкогольного опьянения, в ходе внезапно возникшего межличностного конфликта причинил



телесные повреждения (в том числе, ножевые ранения) хозяйке жилища, 1984 г.р., а также убил двух её малолетних сыновей, 2017 г.р. В целях сокрытия следов убийства злоумышленник совершил поджог квартиры, после чего скрылся с места преступления.

Следствие СКР обратилось в суд с ходатайством об избрании в отношении задержанного меры пресечения в виде заключения под стражу. Суд, рассмотрев представленные Следственным комитетом материалы, заключил обвиняемого под стражу на 2 месяца, до 22 ноября 2021 года. В настоящее время по уголовному делу продолжается выполнение следственных действий по сбору и закреплению доказательств. Проведён осмотр места происшествия, допрошен ряд свидетелей, проводится комплекс экспертиз. Ход расследования уголовного дела находится на контроле Председателя Следственного комитета Российской Федерации.

Изображения



24 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1612860>